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座間市教育委員会６月定例会会議録 

 

１ 開 会 日  令和６年６月１２日（水） 

 

２ 場 所  座間市役所５階教育委員会室 

 

３ 出席委員  教育長      木島 弘 

        教育長職務代理者 鈴木 義範      委員       北村 美奈子 

        委員       有山 周一      委員       馬場 悠男 

 

４ 出席職員  教育部長     髙木 力       教育総務課長   冠 秀一 

        就学支援課長   髙田 光拡      保健給食担当課長 小林 直樹 

        教育指導課長   下斗米 淑子     教育研究所長   石田 正行 

        生涯学習課長   新井 昭       図書館長     飯田 京子 

 

５ 書 記  教育総務係長   佐藤 雄一      教育総務課主査  菅野 修平 

         

６ 開会時刻  午前９時３６分 

 

７ 案 件 

№ 議案番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

１ ３７ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

２ ３８ 座間市学校運営協議会委員の任命について 教育指導課長 承認 

３ ３９ 座間市文化財保護委員会委員の委嘱について 生涯学習課長 承認 

４ ４０ 座間市立図書館協議会委員の委嘱について 図書館長 承認 

５ ４１ 座間市学校課題協議会委員の委嘱について 教育指導課長 承認 

 

№ 報告番号 報  告  事  項  名 報告者 結果 

１ ７ 県費負担教職員の任用について 就学支援課長 ― 

 

８ 閉会時刻  午前１０時６分 
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木島教育長 それでは、ただいまより座間市教育委員会６月定例会を開会いたします。 

お諮りします。会期は今日一日でよろしいでしょうか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

木島教育長 それでは、会期は６月１２日今日一日といたします。 

次に、座間市教育委員会会議規則第２１条第２項の規定により、会議録署名委員に

北村委員と有山委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

続きまして、教育長報告に移ります。前回の定例会からの経過を報告いたします。 

 

＜教育長報告＞ 

 

木島教育長 ５月１５日（水）教育委員会定例会、教育長、教育長職務代理者、北村委員、有山

委員、馬場委員出席です。 

      ５月１６日（木）東原小学校３年生庁舎見学、教育長出席です。 

      同日、ＳＣ相模原座間市ホームタウンデーチケット贈呈式、教育長出席です。 

      同日、総合教育会議、教育長、教育長職務代理者、北村委員、有山委員、馬場委員

出席です。 

      ５月１７日（金）ひばりが丘小学校３年生庁舎見学、教育長出席です。 

      同日、市交通安全対策協議会総会、教育長出席です。 

      同日、市立公民館運営審議会委員感謝状贈呈式・委嘱式、教育長出席です。 

      ５月１８日（土）市ＰＴＡ連絡協議会定期総会、教育長、教育長職務代理者、      

北村委員、馬場委員出席です。 

      同日、家庭教育研究集会、教育長、教育長職務代理者、馬場委員出席です。 

      同日、市民芸術祭さつき花季展、教育長鑑賞です。 

      ５月１９日（日）市民芸術祭さつき花季展表彰式、教育長出席です。 

      ５月２０日（月）市社会教育委員感謝状贈呈式・委嘱式、教育長出席です。 

      ５月２１日（火）市文化協会総会、教育長出席です。 

      ５月２４日（金）公民館まつり、教育長見学です。 

      同日、県都市教育長協議会総会、教育長出席です。 

      ５月２５日（土）市自治会総連合会定期総会、教育長出席です。 

      ５月２７日（月）市長定例記者会見、教育長出席です。 

      同日、教育事務点検評価委員会第１回会議、教育長出席です。 

      ５月２８日（火）市スポーツ・文化振興財団評議員会、教育長出席です。 

      ５月２９日（水）旭小学校３年生庁舎見学、教育長出席です。 
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      ５月３０日（木）和座海綾租税教育推進協議会、教育長出席です。 

      ５月３１日（金）市議会第２回定例会 開会・総括質疑、教育長出席です。 

      同日、関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会（茨城大会）、教育長職

務代理者、北村委員、有山委員出席です。 

      ６月１日（土）市小学校運動会、教育長、教育長職務代理者、北村委員、有山委員、

馬場委員出席です。 

      ６月３日（月）市“社会を明るくする運動”推進委員会、教育長出席です。 

      ６月６日（木）市議会第２回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      ６月７日（金）市議会第２回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      ６月９日（日）国際親善大使３期生第１２回研修、教育長出席です。 

      まもなく国際親善大使がスマーナ市へ派遣されます。研修の一環として、現地で実

際にプレゼンする内容の様子を見させてもらいました。 

      子どもたちは、英語力や表現力が付いて、笑顔いっぱいで発表していました。７月

に出発しますが、座間の代表である親善大使としてしっかり取り組んでくれると思っ

ています。 

      同日、市民芸術祭茶会、教育長出席です。 

      ６月１０日（月）市議会第２回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      ６月１１日（火）学校訪問Ａ（座間中学校）、教育長、北村委員、有山委員出席です。 

      今年度初めての学校訪問Ａでした。これは、指導主事が中心となって授業力向上を

目的に、３人の先生が授業を展開し、指導主事が中心に授業の様子を見て、その後に

協議会を開くという内容です。 

昨日、指導主事と話をしたのですが、学校訪問Ａに向けての準備として、学習指導

要領を読みこなしたり、どのように助言をしたらよいのかを研究したと話をされてい

ました。それだけ指導主事が学校訪問Ａに向けて一生懸命準備をされているというこ

とが分かって、座間中学校ではいい話し合いができたと思っています。 

教育指導課の指導主事、教育研究所の指導主事には感謝をしたいと思っており、引

き続き頑張っていただきたいと改めて思いました。 

  

木島教育長 以上です。ただいまの経過報告について、御質問等ございますか。 

 

木島教育長 御質問等もないようですので、以上で経過報告を終わります。 

次に、本日の案件に移りますが、まずは非公開とする案件についてお諮りします。

２ページの議事運営要領を御覧ください。本日の案件はすべて人事に関する案件です

ので非公開にしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 
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      （異議なしの声あり） 

 

木島教育長 御異議なしと認め、本日の案件はすべて非公開といたします。 

 

      （議案第３７号「座間市教育委員会職員の人事について」、議案第３８号「座間市学

校運営協議会委員の任命について」、議案第３９号「座間市文化財保護委員会委員の委

嘱について」、議案第４０号「座間市立図書館協議会委員の委嘱について」及び議案第

４１号「座間市学校課題協議会委員の委嘱について」、並びに報告第７号「県費負担教

職員の任用について」は非公開） 

 

木島教育長 本日の案件は以上です。 

      その他、会議の中で取り上げたいことはございますか。 

 

木島教育長 よろしいでしょうか。 

      それでは、次回の定例会は令和６年７月２６日（金）午前９時３０分から５階５－

１会議室で開催いたします。 

      以上で座間市教育委員会６月定例会を閉じさせていただきます。 

 


